
Oggetto: Approvazione verbale seduta del 04.06.2019

L’anno  duemiladiciannove addì  4  del  mese  di  giugno  alle  ore  diciotto, presso  la  sede  operativa 
dell’Azienda Sociale Centro Lario e Valli, convocato dal Presidente mediante avvisi scritti  e recapitati a 
norma di statuto, è riunito il Consiglio di Amministrazione.
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente, all’appello risultano presenti:

Cognome e Nome Carica P A

SGRONI Walter Presidente X

ALI’ Nicola Consigliere X

BARUFFATO Marco Consigliere X

BERNASCONI Rina Consigliere X

BONACINA Mario Consigliere X

BOTTA Sonia Consigliere – Vice Presidente X

VENINI Donata Consigliere X

Presenze / Assenze 5 2

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per  
la trattazione dell’oggetto sopra indicato.

Il Presidente propone l’approvazione del punto all’ordine del giorno e conseguenti deliberazioni

Il Consiglio di Amministrazione

Intesa la proposta di deliberazione del Presidente di approvazione del verbale relativo alla seduta del CdA 
del  04.06.2019  e  conseguenti  deliberazioni,  in  considerazione  che  detto  atto  è  stato  depositato  presso  
l’Ufficio Segreteria dell’Azienda a disposizione dei membri per l’integrale e diretta visione;
Dato atto che le deliberazioni verranno pubblicati dopo l’approvazione degli stessi sul sito internet aziendale  
nella sezione amministrazione trasparente;
Ritenuta propria la competenza a procedere;
Visto lo Statuto aziendale;
terminata la discussione, con voti unanimi favorevoli e nessun contrario, espressi nei modi e termini di legge,  
essendo n.4 i membri del CdA presenti

d e l i b e r a

mailto:segreteria@aziendasocialeclv.it


1. di richiamare e approvare le premesse quali parti integranti e sostanziali della presente deliberazione;
2. di approvare i verbali relativi alla seduta del CdA del 04.06.2019 e conseguenti deliberazioni, in quanto  

conformi alle determinazioni assunte dal Consiglio di Amministrazione.

Terminata la discussione, con voti unanimi favorevoli e nessun contrario, espressi nei modi e termini di 
legge, essendo n. 5 i membri del CdA presenti

d e l i b e r a

3. di richiamare e approvare le premesse quali parti integranti e sostanziali della presente deliberazione;
4. di approvare il verbale del Consiglio di Amministrazione relativo alla seduta del 04.06.2019;
5. di procedere con la pubblicazione sul sito dell’Azienda Sociale Centro Lario e Valli.

D E L I B E R A Z I O N E 
   

C O N S I G L I O   D I  A M M I N I S T R A Z I O N E

16
2 0 1 9

Oggetto: Approvazione verbale del 04.06.2019

P A R E R E   R E S P O N S A B I L E 

Il sottoscritto RONCHI Anna, Direttore e Responsabile dell’Area Amministrativa

E S P R I M E

Parere favorevole

X Parere non necessario

Parere contrario

di regolarità tecnica del presente atto.

Porlezza, lì 24.06.219 Il Responsabile
ANNA RONCHI
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E S I T O   V O T A Z I O N E

Deliberazione Consiglio di Amministrazione 24.06. 2019 - 16

Presenti: 5
Astenuti: nessuno
Voti favorevoli: 5
Voti contrari: nessuno
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